



## В Саратовской и Волгоградской областях проведены профилактические рейды на воде



Сотрудниками Саратовского следственного отдела на транспорте Западного МСУТ СК России совместно с ГИМС МЧС России по Саратовской области, Приволжским ЛУ МВД России на транспорте проведено профилактическое мероприятие, направленное на предотвращение несчастных случаев на воде. Также следователем Волгоградского следственного отдела на транспорте совместно с ГИМС МЧС России проведен профилактический рейд по выявлению преступлений предусмотренных статьей 238 УК РФ в акватории реки Волга.

Основные нарушения, с которыми в ходе рейдов сталкиваются - это нарушение правил плавания, правил эксплуатации судов и управление судном лицом, не имеющим на это права. В целях снижения травматизма людей на водных объектах, проводится разъяснительная и профилактическая работа среди населения.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

В ходе рейда выявлены административные нарушения в виде превышения судоводителем или иным лицом, управляющим маломерным судном, установленной скорости; несоблюдение требований навигационных знаков; преднамеренная остановка или стоянка судна в запрещённых местах.

Следователями доведено до судоводителей, что строгое соблюдение Правил охраны жизни людей на водоёмах и эксплуатация маломерных судов - неперенные условия безопасности на воде.

Кроме того, всем судоводителям под роспись вручена памятка с напоминанием об основных правилах поведения на воде.

## Изображения



20 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1877012>